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Student Name

139 responses

Shivam Nandu mohare

Gawale Samrat Vinod

Saima Anjum

Dipika Raju Morlawar

Shrutika Ganpat Mohurle

Chavhan Nishant Vijay

Sweety narlawar

Kadewar supriya laxman

Pranjali kailas rathod
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Student Class
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Academic Year
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B.com 2 nd year

Bsc 1st year

B.com 3 rd

B.Sc third year

Bsc First Year
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Q1. Admission Procedure

138 responses

Q2. Class Room Facilities

138 responses

Q3. Sports and Games Facilities

137 responses
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Q4. Library Facilities

139 responses

Q5. Laboratory Facilities
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Q6. ICT, Classrooms and Internet facilities
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Q7. Canteen Facilities

137 responses

Q8. Hostel Facilities
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Q9. Campus Discipline
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Q10. Co-curricular, Extra-curricular, Extension and Social Activities
including NCC and NSS

139 responses

Q11. Overall Rating of Baliram Patil Arts,Commerce and Science College
Kinwat
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Any Suggestion for Development of College

80 responses
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No need development of college

Yes

No

No suggestion

Provide more teachers on commerce faculty

Good
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